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RUSKO: Drtivé vítězství Vladimira Putina ve volbách s rekordní účastí je fackou do
ksichtu Kolektivního západu a signálem, že západní sankce selhaly na celé čáře!
Rusové zaujali tradiční a odvěkou pozici, semkli se okolo vůdce ve chvíli, kdy je
země ve válce proti Západu! Putin prozradil, že chtěl vyměnit Navalného! A není
vyloučeno obsazení Charkovské oblasti!

Vladimir Putin se popáté stal prezidentem Ruské federace, když ve volbách s rekordní
účastí 77,44% voličů získal rovněž rekordních 87,28% hlasů. Mezinárodní pozorovatelé, až na
několik výjimek spojených s pokusem o maření a sabotáž voleb, nezaznamenali žádné excesy. Přesto
však země Kolektivního západu výsledek neuznávají a česká média dokonce píší o tom, že
až polovina hlasů pro Putina mohla být zfalšována.

Kdyby to nebylo míněno vážně, tak by se jeden i zasmál, jaké je to pokrytectví, když ti samí
novináři označovali pro změnu výsledek amerických prezidentských voleb v listopadu 2020,
během kterých se prokazatelně podvádělo s poštovními hlasy a přímo s masivním zapojením
pracovníků  sčítacích  komisí,  za  křišťálově  čisté.  Čeští  novináři  se  samozřejmě  odvolávají  na
“seriózní” zdroje ruských exulantů v Lotyšsku. Je to ale samozřejmě čiré zoufalství, protože volby
byly v podstatě referendem o Putinovi a o západních sankcích.

Vítězství  Vladimira  Putina  ve  volbách  drtivě  potvrdilo,  že  západní  sankce  na  Rusy
neúčinkují a právě naopak, národ se pod vlivem sankcí a hybridní války západu proti Rusku
ještě více semknul okolo Vladimira Putina. Nedošlo k tomu, že by Rusové kvůli tomu, že z Ruska
odešly nějaké západní značky konzumní spotřeby, chtěli svrhnout prezidenta a dosadit si nějakého
Anti-Putina, prostě nějakou odpornou bytost na způsob Fialy, Navalného anebo někoho podobného.

A pokud jde o Navalného, tak Vladimir Putin ve vítězném projevu prozradil americkému
novináři,  že Kreml chystal  výměnu Navalného za několik Rusů vězněných v západních
věznicích. Bohužel se to ale nestihlo, protože Navalný zemřel. Putin rovněž uveřejnil i podrobnosti
chystané výměny, že podmínkou výměny Navalného by bylo, že se už nikdy nevrátí do Ruska a
zůstane natrvalo na Západě. A to nebylo všechno.
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